
1. lépés:  

2.lépés:  
3.lépés:  

Kérdés 
sorszám

Válasz súly                            
(Karikázd be a válaszaidnak 

megfelelő számokat)

Választás eredménye 
(Minden cella 

legördükő értékeket 
tartalmaz 1-től 4-ig)

Kérdés 
súly

Összesen kérdés és 
válasz eredmény 

(Válasz súly szorozva 
kérdés súllyal)

a b c d e
1 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 4 0
2 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 3 0
3 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 3 0
4 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 3 0
5 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 3 0
6 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 3 0
7 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 5 0
8 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 5 0
9 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 2 0
10 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 2 0
11 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 2 0
12 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 4 0
13 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 2 0
14 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 2 0
15 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 1 0
16 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 1 0
17 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 1 0
18 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 1 0
19 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 1 0
20 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 5 0
21 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 1 0
22 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 1 0
23 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 3 0
24 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 4 0
25 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 2 0
26 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 3 0
27 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 4 0
28 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 1 0
29 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 2 0
30 a = 1        b = 2        c = 3        d = 4 2 0

0

Kockázati kategória kalkulátor*
*Ezt mi szívesen megcsináljuk helyetted, amennyiben kéred.

Válaszaid alapján olyan kockázati kategóriába kerülsz, amely általános és konkrét céljaidnak a legjobban megfelel.

A C oszlopban lévő legördülő választék-listából válaszd ki a kérdésre adott válaszhoz tartozó betű 
értékét! (a=1, b=2, c=3, d=4)

Ha a Mindösszesen értéked 121 és 170 közé esik, akkor a kockázati kategóriád: Mérsékelten Konzervatív.
Ha a Mindösszesen értéked 171 és 220 közé esik, akkor a kockázati kategóriád: Mérsékelt.
Ha a Mindösszesen értéked 221 és 265 közé esik, akkor a kockázati kategóriád: Mérsékelten agresszív.
Ha a Mindösszesen értéked 266 és 304 közé esik, akkor a kockázati kategóriád: Agresszív.

A táblázat automatikusan számol! 
A „Mindösszesen” sorba került érték meghatározza a lap alján bemutatott kockázati kategóriát.

Mindösszesen:

Ha a „Mindösszesen” értéked 76 és 120 közé esik, akkor a kockázati kategóriád: Konzervatív.


